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al de ambiente <natural= 
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Precipit. ≥ 1 mm



–

<t= de <Student=

altitude de 802 m (19°20’50,40= S e 43°36’20,70= W), em ambiente flore

de 802 m (19°21’03,80= S e 43°37’02,30= W)

sobre latossolos com altitude de 986 m (19°22’04,10= S e 43°37’03,90= W)



–



–

–
–2016, índices de correlação significativos, confirmados posteriormente pelo <teste t= de <Student=. 

Os valores da distribuição <t de Student= para 50 elementos (número de anos da série temporal) é de 1,676 e os 
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No posto do Cerrado, além da maior distância em relação ao curso d’água, muitas espécies da vegetação perdem 



–

decorrente do reduzido efeito estufa natural do vapor d’água e intensificação das p
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–

–

–

– – –
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